

# За Сталь

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

8 сентября 2016 г.

Листок календаря

## ФИНАНСОВАЯ ОПОРА ПРОИЗВОДСТВА

19 августа 2011 года в качестве государственного праздника учреждён «День финансиста», который теперь ежегодно отмечается 8 сентября. Дата выбрана не случайно — именно в этот день, в 1802 году, император Александр I основал Министерство финансов России. Статус государственного праздника призван подчеркнуть, насколько важную роль играет экономическая система в современную эпоху, а также обратить внимание общественности на весомый вклад российских финансистов, экономистов и частных инвесторов в развитие страны.

Особое значение имеет финансовая служба в деятельности промышленного предприятия — ведь от rationalности использования, как правило, ограниченных финансовых ресурсов зависит бесперебойное снабжение производства сырьем и материалами, своевременность выплаты заработной платы, погашение долговых обязательств и ряд других важных факторов, оказывающих существенное влияние на эффективную деятельность предприятия. В канун профессионального праздника мы беседовали с директором по экономике и финансам ОАО «Амурметалл» Ольгой Ивановной Бушуровой о том, как устроена финансовая система нашего предприятия.

Что представляет собой сегодня финансовая служба завода? Вкратце охарактеризуйте деятельность каждого подразделения, входящего в эту службу, и его значимость.

Финансово-экономическая служба ОАО «Амурметалл» — это три отдела: финансовый, планово-экономический и отдел бюджетирования и финансового анализа. Планово-экономический отдел занимается прогнозом и анализом экономики предприятия. Работники этого отдела могут сказать, прибыль или убыток получит предприятие по результатам деятельности за месяц, год, что нужно сделать, чтобы результат был лучше.

Отдел бюджетирования и финансового анализа собирает и анализирует информацию о поступлении и расходовании денежных средств. Сотрудники этого отдела могут сказать, хватит ли выручки от реализации продукции на покупку сырья и материалов, выплату заработной платы и другие нужды предприятия.

Сотрудники финансового отдела отвечают за то, что поступившие на расчётный счёт предприятия денежные



Финансово-экономическая служба ОАО «Амурметалл»

**Финансовый вопрос —  
Один из самых острых,  
И разобраться в нём  
Без опыта не просто.  
А под контролем вашим  
У нас в делах всё чисто.  
Спокойно мы живём —  
Спасибо финансистам!**



средства расходуются в соответствии с утверждёнными планами и условиями договоров с партнёрами.

— В сегодняшних непростых условиях особую значимость приобретает эффективное использование финансовых ресурсов. Удаётся ли решать эту задачу и за счёт чего?

— Профессионализм и слаженная работа финансово-экономической службы позволяет руководству предприятия эффективно управлять денежными потоками, принимать верные управленические решения.

— Существует стереотип, что финансист — это лёгкая профессия. Мол, их задача — только деньги считать и распределять. Можете подтвердить или опровергнуть это мнение?

— Мне кажется, что лёгких профессий не бывает. Работа финансиста связана с большой ответственностью. Соблюдение финансовой дисциплины — не простая задача, любая ошибка здесь может обернуться большими убытками для предприятия и рисками для репутации руководства.

— А какими качествами должен обладать современный финансист?

— Финансист должен обладать обширными знаниями в области экономики, бухгалтерского учёта и менеджмента, быть внимательным, уметь анализировать информацию и быстро принимать решения.

— Чтобы вы пожелали коллегам в связи с профессиональным праздником?

— Коллегам в профессиональный праздник хочу пожелать хорошего настроения и удачи, финансово-благополучия и для предприятия, и личного.

Дмитрий БОНДАРЕВ



Финансисты ООО «Амурметалл-Литей» Наталья Владимировна Свириденко (слева) и Евгения Александровна Родина

Город на ладони

### НАКАНУНЕ ВЫБОРОВ

18 сентября 2016 года в Комсомольске-на-Амуре открываются двери избирательных участков. Чтобы отдать голос за того или иного кандидата, гражданин должен предъявить избирательной комиссии документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации. Потому очень важно, чтобы паспорта у граждан были пригодны для использования и соответствовали возрасту владельца.

Гражданам, утратившим документ, необходимо обратиться в отдел по вопросам миграции для восстановления паспорта или получения временного удостоверения личности, по которому также можно проголосовать в день выборов.

Если по каким-то причинам в оставшиеся перед выборами дни гражданин не успел обменять паспорт, то 17 и 18 сентября можно обратиться в отдел по вопросам оформления и выдачи паспорта гражданина РФ.

Если гражданин не успел зарегистрироваться по месту жительства, то в предвыборный день 17 сентября также можно обратиться к сотрудникам отдела. Для этого дополнительно будет осуществляться приём 17 сентября с 08:00 до 18:00 и 18 сентября с 08:00 до 20:00.

Отдел по вопросам миграции находится по адресу: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Орджоникидзе, 21.

По вопросам оформления паспорта и регистрационного учёта вы можете обратиться по телефонам: 25-24-40, 25-25-73.

### ЖИВАЯ СТЕНА

Комсомольчане приглашаются к участию в 3-й городской общественной акции «Живая стена». Мероприятие состоится 10 сентября 2016 года с 15:00 до 18:00 на Мылкинской дамбе. В этом году в рамках акции будут действовать концертная, спортивная, арт-площадки, мастер-классы, фото-выставка, полевая кухня.

После церемонии открытия мероприятия участники акции выстроются вдоль Мылкинской дамбы, образовав живую стену. По сигналу в небо будут выпущены воздушные шары (в связи с этим для участников акции желательно наличие белых футболок с логотипом акции и гелиевые синие шары).

Данная акция, посвящённая годовщине победы над водной стихией, проводится в честь спасателей, добровольцев, военнослужащих, которые, спасая город от затопления, образовали «живую стену» и не дали воде прорвать Мылкинскую дамбу.

По материалам пресс-службы администрации города

О, спорт, ты — мир!

### ГЛАВНЫЙ ТРЕНЕР «СМЕНЫ»: «Ничейным результатом остаётся довольны»

Со счётом 1:1 в Южно-Сахалинске завершился матч между местным «Сахалином» и «Сменой».

В день знаний на стадионе «Сpartак» в Южно-Сахалинске «Смену» принимал «Сахалин», один из безусловных лидеров зоны «Восток». Несмотря на все изменения, произошедшие с командой островитян в межсезонье, игроки «Сахалина» настроены на достижение максимально-го результата, показателем чего и стал завершившийся матч. С самых первых минут игры мяч буквально посыпался в центр поля, откуда благодаря надёжной игре обеих команд в обороне если и выходил, то на совсем небольшой отрезок времени.

Максим Швецов, главный тренер нашей команды, на послематчевой конференции оценил первый тайм как «Хороший футбол, исходя из уровня команд. Инициатива переходила то в одни руки, то в другие».

Относительно спокойное течение матча в первом тайме было нарушено во втором тайме. Островитяне забили быстрый гол в ворота Антона Бегезы на 48-й минуте игры. Желая выровнять счёт, футболисты «Смены» усилили напор на оборону хозяев. На 52-й минуте сахалинцы, прерывая атаку, нарушили правила, и судья назначил штрафной на левом фланге недалеко от штрафной зоны. Удар во вратарскую площадку оказался роковым для хозяев. Мяч, выбитый игроком обороны сахалинцев, попал в руку Андрея Бочкова. Судья на 53-й минуте матча указал на 11-метровую отметку. Причиной послужило попадание мяча в руку Бочкова. Алексей Бузняков пробил мимо, но решением арбитра ему была предоставлена вторая попытка, которой он и воспользовался. Счёт стал 1:1.

Матч получил нервное продолжение, что по итогам привело к 10 желтым и двум красным карточкам. Несмотря на все потраченные силы, нервы и добавленное игровое время, счёт до конца игры не изменился.

Вот как прокомментировал итоги игры Максим Швецов, главный тренер ФК «Смена»: «Ничейным результатом остаётся довольны. Естественно, я недоволен качеством игры своей команды во второй тайме».

8 сентября ФК «Сахалин» приедет с ответным визитом в город юности. Матч пройдёт на стадионе «Авангард».

Пресс-служба ФК «Смена»,  
фото с сайта [www.oneteamsakhalin.ru](http://www.oneteamsakhalin.ru)

## От всей души!

6 сентября свой юбилей отметил лауреат премии «Золотой кадр» в номинации «Лучший инженер-химик» Центральной заводской лаборатории Малащенко Галия Мухтесаровна. Коллектив лаборатории от всей души поздравляет Галию Мухтесаровну с юбилеем и шлет ей свои пожелания:

Желаем вам в работе вдохновения, В кругу семьи — тепла и доброты. Среди друзей — любви и уважения. И в жизни сбывающейся мечты. Желаем в жизни вам успеха, Поменьше слез, побольше смеха, Дорогу жизни подлинней, И много радости на ней. Пусть каждый ваш обычный день В прекрасный праздник превратится,

И никогда печали тень У вас в глазах не отразится.

\* \* \*

**Коллектив электроремонтного цеха поздравляет бухгалтера по учёту материалов Суровцеву Сою Александровну с юбилейным днём рождения, который она отпразднует 8 сентября.**

Пусть будут цветы нежны, Пожелания душевны, Доброты слова полны, Все мгновения волшебны! В сердце радость пусть живёт, Словно солнца лучик грея, Только счастье в жизни ждёт В день и после юбилея!

\* \* \*

**10 сентября исполнится 40 лет начальнику отдела капитального строительства Лыгину Николаю Владимировичу. От всей души коллектив ОКС поздравляет с юбилеем Николая Владимировича и дарит ему такие строки:**

Пусть будет этот юбилей Незабываемым из дней — Улыбок полон и цветов И благодарных, тёплых слов! Пусть в радости идут года, Чтоб в жизни были навсегда Здоровье, счастье и успех, Удача в начинаниях всех!

\* \* \*

**10 сентября отметит свой 65-летний юбилей инженер-технолог ЖДЦ Абрамов Юрий Георгиевич. Коллектив от всей души поздравляет его с юбилеем и желает здоровья, счастья, семейного благополучия и успехов в труде.**

Aх, юбилей — чудесный этот праздник, Когда слезинки счастья на щеках... Вас поздравляем с этим днём прекрасным, Слегка теряясь в радостных словах... Здоровья вам, успехов, долголетия, Удача пусть не бросит никогдА! Пусть все, что есть прекрасного на свете, Пройдёт сквозь ваши светлые годы!

\* \* \*

**12 сентября встретит свой 65-летний юбилей водитель ЖДЦ Клюс Николай Григорьевич. Коллектив цеха от всей души поздравляет юбиляра и дарит эти строки:**

Пусть приносит юбилей Поздравления друзей, Много сил, добра, успеха, И хороших светлых дней! Чтобы в доме был достаток, Чтоб с удачей дружить. Быть на радости богатым И ещё сто лет прожить!



## Профессиональный праздник УМЕЛЫЙ МАСТЕР-ПРОГРАММИСТ

Наша современная жизнь сложно представить без компьютера, телефона, планшета, телевизора, бытовых приборов и прочего. Для того, чтобы всё это современное технологическое изобилие непрерывно работало, необходим специалист, а именно, программист.

Абсолютно любая профессия, в том числе и программиста, обладает своими нюансами и характерными чертами. Наша газета «За сталь» попыталась выяснить у работников металлургического предприятия, кто такие программисты? И чем они занимаются?

Заводчане пришли к единому мнению, что программисты — это люди, связанные непосредственно с написанием компьютерных программ. «Если есть какой-то программный продукт, они могут его разработать (доработать) для нужд предприятия. Так же они отвечают за сеть, сайты предприятия, где можно посмотреть любой нормативный документ (по охране труда, системе менеджмента качества, служебные записки и т.д.). Для меня программисты создают комфорт», — рассказывает директор по персоналу и общим вопросам Светлана Евгеньевна Светличная.

«Они обслуживают программы, которые пришли со стороны вместе с оборудованием. Как работают блоки, компрессоры — всё это можно посмотреть на нашем портале дистанционно», — добавил начальник кислородно-газового цеха Николай Ваверианович Лоншаков.

Более подробно, кто такие программисты, рассказал начальник бюро программирования и разработки Алексей Владимирович Корниенко.

— Программист — это специалист, занимающийся разработкой программного обеспечения для персональных, промышленных и других разновидностей компьютеров. Мы занимаемся разработкой и обслуживанием программ. После нажатия кнопки «старт» начинается другой мир — Мир программиста. Двигаете ли вы мышкой, печатаете ли на клавиатуре, воспроизводите фильмы или музыку, играете и т. п., абсолютно всё, что вы видите или делаете на компьютере, — сделано программистами.

— Чем конкретно вы занимаетесь?

— Наше бюро программирования занимается разработкой и доработкой программ. Например, всем известная программа 1С — это учёт документов продажи и покупки, бухгалтерский и кадровый учёт, документооборот и т. п. Учёт производства — это учёт готовой продукции, учёт автомобилей, провесок, сведений по охране труда и прочее. Отдельно стоит отметить программу «Учёт металлом», с помощью которой уже на протяжении нескольких лет осуществляется контроль поступающего на завод металлома. Всем этим мы и занимаемся. Наша задача — чтобы используемые на предприятии программы стабильно функционировали, без сбоев. Помимо основной задачи, мы проводим модернизацию программ. Со временем какие-то программы устаревают или выходят из строя, их приходится изменять либо заменять новыми. Одним словом, работы всегда хватает.

Практически каждое электронное устройство на нашем предприятии — от стационарного компьютера до слож-



ной промышленной аппаратуры с программным управлением — в своё время прошли через руки специалистов по программированию.

Значение профессии программиста в повседневной жизни трудно переоценить. Благодаря им мы сегодня приобрели способности полуторог, с точки зрения предков. Высокие технологии позволяют нам получить все знания мира, побывать в любом уголке нашей планеты, прочитать новости, и всё это не вставая с дивана. Мы ежечасно сталкиваемся с плодами трудов

того, что сделал программист. Пожалуй, это одна из профессий, которая охватывает все сферы нашей жизни.

Свообразная дань эре технологий — День программиста, в этом году выпадает на 12 сентября. Сам праздник на официальном уровне в Российской Федерации признали относительно недавно. В 2002 году был организован сбор подписей в поддержку идеи чествования специалистов по компьютерным кодам.

**С праздником, уважаемые программисты!**

Ирина Рыжик

## Ваше здоровье

### ПОКА НЕ НАЧАЛОСЬ

**Грипп и другие острые респираторные вирусные заболевания, на которые в структуре инфекционной заболеваемости края приходится 85 %, остаются одной из самых актуальных проблем здравоохранения, нанося огромный вред здоровью населения. Эпидемии гриппа всыхивают ежегодно в холодное время года в разных углах мира, поражая до 15 % населения земного шара.**

Грипп — тяжёлая вирусная инфекция с осложнениями со стороны сердечно-сосудистой, дыхательной систем, сопровождающаяся высоким уровнем смертности у больных из группы риска.

Лекарственных средств, воздействующих на сам вирус гриппа, не существует. Поэтому лечение назначается симптоматическое, направленное на облегчение состояния пациента.

Единственным и основным методом специфической профилактики гриппа и других респираторных инфекций, который даёт и профилактический и экономический эффект, является применение противогриппозных вакцин. Они снижают уровень заболеваемости гриппом в 2,5–4 раза, а среди заболевших смягчают клиническую картину, снижают длительность течения и предупреждают развитие тяжёлых осложнений и летальных исходов.

С 1 сентября начинается вакцинация против гриппа работникам ОАО «Амурметалл». Вакцинация будет проводиться вакциной гриппозной инактивированной субъединичной «Совигрипп». В одной дозе вакцины содержится гемагглютинин вируса гриппа подтипов A (H1N1 и H3N2), типа B, адьювант СОВИДОН, который усиливает иммунный ответ в организме. Антигенный состав штаммов ежегодно

меняется в соответствии с рекомендациями ВОЗ и Комиссии по гриппозным и диагностическим штаммам Минздрава России. Вакцина формирует высокий специфический иммунитет против сезонного гриппа.

#### ВАКЦИНА ОСОБЕННО ПОКАЗАНА:

Лицам с высоким риском заболевания и возникновения осложнений в случае заболевания гриппом:

- лицам старше 60 лет;
- лицам, часто болеющим острыми респираторными вирусными инфекциями;
- лицам, страдающим хроническими соматическими заболеваниями, в том числе болезнями и пороками развития сердечно-сосудистой, дыхательной и центральной нервной систем, хроническими заболеваниями почек, болезнями обмена веществ, сахарным диабетом, хронической анемией, аллергическими заболеваниями; врождённым или приобретённым иммуно-дефицитом, ВИЧ-инфицированным;
- лицам, по роду профессиональной

деятельности имеющим высокий риск заболевания гриппом или заражения им других лиц:

- медицинским работникам;
- работникам сфер управления, обслуживания, общественного питания, транспорта, службы охраны.

Вакцина является высокоочищенным лекарственным препаратом и хорошо переносится вакцинируемыми. Вакцина может вводиться на фоне базисной терапии основного заболевания, может применяться одновременно с другими инактивированными вакцинами.

**Вакцинация против гриппа работников предприятия будет проводиться в центральном здравпункте и медпункте ОПЦ по графику, согласно приказу с 08.30 до 15.00, кроме субботы, воскресенья.**

Уважаемые работники завода, позаботьтесь о своём здоровье, сделайте прививку против гриппа.

И.о. зав. здравпункта  
Г.Н. КОСИЦЫНА



#### Учредитель и издатель:

ОАО «Амурметалл»

#### Адрес издателя:

681000, г. Комсомольск-на-Амуре,

ул. Вагонная, 30.

#### Адрес редакции:

681000, г. Комсомольск-на-Амуре,

ул. Заводская, 2.

Телефоны редакции:

24-63, 23-52, 32-72.

#### Ответственность

за содержание рекламы

несут рекламирующие.

Точка зрения редакции

не всегда совпадает

с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Дальневосточном окружном

межрегиональном территориальном управлении

Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания

и средств массовой коммуникации (г. Хабаровск).

Рег. номер ПИ № 15-0648.

Подписано в печать: 08.09.2016 г., по графику — 16.00.

Фактически — 16.00. Газета отпечатана в типографии «Агора».

Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Ленина, 39.

Тираж 500 экз.

Редактор  
Р.Н. Богуславский